

## RETIFICAÇÃO DE EDITAL DE LICITAÇÃO

TOMADA DE PREÇOS: 05/2020

**OBJETO: CONTRATAÇÃO DE EMPRESA PARA EFETUAR AMPLIAÇÃO E ADEQUAÇÃO DA UNIDADE DE SAUDE MUNICIPAL, INCLUINDO MATERIAL E MÃO-DE-OBRA, DEVENDO SER EXECUTADO CONFORME PROJETOS E MEMORIAIS DESCRITIVOS.**

Com base na Lei 8.666/93 a Comissão Permanente de Licitações do Município, atendendo legislação trabalhista, resolve retificar o edital, nos seguintes termos:

Fica **retificado** o edital em epígrafe, especificamente em seu item 4.1.12, alterando a redação do mesmo, portanto:

**Onde lê-se:**

4.1.12 – Comprovante de vínculo empregatício do profissional responsável técnico, seja por meio de composição de quadro social da proponente, ou contrato de trabalho com registro em carteira.

**Leia-se:**

4.1.12 – Comprovante de vínculo empregatício do profissional responsável técnico, seja por meio de composição de quadro social da proponente, ou contrato de trabalho **registrado ou** registro em carteira.

Devido a alteração supra não interferir na formulação da proposta, fica mantido o prazo de distribuição e a data de entrega e julgamento do certame.

As demais condições permanecem inalteradas.

Catanduvas, 23 de junho de 2020.



JULIANA CRISTINA DA SILVA  
PRESIDENTE DA COMISSÃO PERMANENTE  
DE LICITAÇÃO